

---

## **В Сусумане возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности работнику горнодобывающего предприятия**



Ягоднинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности 66-летнему работнику ООО «Элита» (ч. 2 ст. 109 УК РФ).

По данным следствия, днем 30 июня 2016 года на полигоне по переработке золотоносного грунта ООО «Элита», расположенном в 85 км от города Сусумана Магаданской области, направлением Сусуман-Мальдяк, водитель автопогрузчика при движении задним ходом в непосредственной близости от припаркованного автомобиля «Камаз», не убедившись в

---

безопасности маневра, совершил наезд на работника названного предприятия, находившегося между левой пассажирской дверью указанного автомобиля и кабиной. В результате потерпевшему причинены телесные повреждения различной степени тяжести, от которых он скончался на месте.

В настоящее время проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление лица (лиц), виновного в преступлении, всех обстоятельств его совершения. Назначены судебные экспертизы. Расследование продолжается.

Максимальная санкция ч. 2 ст. 109 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 3 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

09 Августа 2016

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1059611>